

Новосибирское общество догхантеров — Urbanculture

IRL

Новосибирское общество догхантеров (официально «Новосибирское добровольное общество догхантеров») — некоммерческая автономная организация, занимавшаяся отловом и уничтожением бродячих собак в 2011—2012 гг. и вошедшая в анналы [Псиносрача](#). В действительности же являлась сообществом троллей.

Возникновение

В начале 2011 года в Новосибирске резко активизировались [догхантеры](#); в марте неизвестные отстреляли двух собак в разных районах города. Незадолго до этого в [контакте](#) появилась группа «Новосибирское общество догхантеров» с численностью более ста человек. «Общество» публиковало анонсы «рейдов» на собак, инструкции для новичков и прочую полезную информацию.^[1] Зоозащитники, не вдаваясь в подробности, связали деятельность группы с реальными убийствами.

Провокации

За мартовскими убийствами собак последовали ещё несколько отравлений, что всколыхнуло общественность Новосибирска и привлекло внимание прессы. 10 апреля 2011 прошел пикет зоозащитников. На следующий день «Общество» выложило пост с отчетом об очередном успешном рейде, к которому были прикреплены фотографии трупов животных, но тут произошла осечка: то место патрулировалось правоохранительными органами и зоозащитниками, и никаких мертвых собак обнаружено не было. Стало ясно, что все действия «Общества» были фикцией.^[2]



Фейковое свидетельство

В декабре 2011 последовал новый виток событий: «Общество» выложило в своей группе свидетельство о государственной регистрации. Официальный бланк был заверен печатью областной федеральной регистрационной службой Министерства юстиции. Зоозащитники обратились в МВД и Минюст за комментариями, и вскоре выяснилось, что свидетельство — фейк.^[3]

Прекращение деятельности

В начале 2012 деятельность группы постепенно сошла на нет. После блокировки «Общества» техподдержкой Вконтакте появилось несколько групп-последователей, но и они были быстро закрыты. Последние посты «Новосибирского общества догхантеров» датируются 2013 годом.

А на самом деле...

Виртуальное «Общество» не имело ничего общего с реальными догхантерами и являлось всего лишь группой профессиональных троллей. Вместе с тем, сообщения о «рейдах» и последующий ажиотаж в СМИ провоцировали реальных догхантеров на новые убийства.

См. также

- [Алексей Ведула](#)

Примечания

1. ↑ <http://news.ngs.ru/more/86208/>
2. ↑ <http://www.kp.ru/daily/25666.5/828197/>
3. ↑ <http://www.nsk.kp.ru/daily/25798.5/2780224/>